

2018年5月11日付けで当社決算説明会及びホームページで公表しました「2018年12月期第1四半期決算説明会資料」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

(注) 訂正箇所は下線 (\_\_\_\_) を付して表示しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

フリーキャッシュフロー	2018年Q1	2017年Q1	増減額	増減率
営業キャッシュフロー	486	613	(127)	(20.6)%
投資キャッシュフロー	878	(1,185)	2,063	—
フリーキャッシュフロー	1,364	(572)	1,937	—
調整額 ※	<u>1,285</u>	<u>(761)</u>	<u>2,046</u>	—
調整後 フリーキャッシュフロー	79	188	(109)	<u>58.0%</u>

※調整額＝一時的なキャッシュフロー項目(自社株価予約取引に係る申込金の差入額/返還額及びデリバティブ決済による収入)

EBITDA	2018年Q1	2017年Q1	増減額	増減率
税前利益	886	1,114	(228)	(20.5)%
支払利息 (+)	<u>(8)</u>	<u>(9)</u>	<u>1</u>	(10.9)%
受取利息 (-)	<u>1</u>	<u>2</u>	<u>(0)</u>	(37.7)%
EBIT	893	1,121	(228)	(20.4)%
減価償却 (+)	<u>(157)</u>	<u>(132)</u>	<u>(25)</u>	19.1%
無形固定資産償却 (+)	<u>(127)</u>	<u>(121)</u>	<u>(5)</u>	4.2%
長期前払費用償却 (+)	<u>(0)</u>	<u>(1)</u>	<u>1</u>	(64.4)%
非資金損益 (+)	<u>(80)</u>	<u>(154)</u>	<u>74</u>	(48.1)%
EBITDA	1,258	1,532	(273)	(17.9)%

(訂正後)

(単位：百万円)

フリーキャッシュフロー	2018年Q1	2017年Q1	増減額	増減率
営業キャッシュフロー	486	613	(126)	(20.6)%
投資キャッシュフロー	878	(1,185)	2,063	—
フリーキャッシュフロー	1,364	(572)	1,937	—
調整額 ※	<u>(1,285)</u>	<u>761</u>	<u>(2,046)</u>	—
調整後 フリーキャッシュフロー	79	188	(109)	<u>(58.0)%</u>

※調整額＝一時的なキャッシュフロー項目(自社株価予約取引に係る申込金の差入額/返還額及びデリバティブ決済による収入)

EBITDA	2018年Q1	2017年Q1	増減額	増減率
税前利益	886	1,114	(228)	(20.5)%
支払利息 (+)	<u>8</u>	<u>9</u>	<u>(1)</u>	(10.9)%
受取利息 (-)	<u>(1)</u>	<u>(2)</u>	<u>0</u>	37.7%
EBIT	893	1,121	(228)	(20.4)%
減価償却 (+)	<u>157</u>	<u>132</u>	<u>25</u>	19.1%
無形固定資産償却 (+)	<u>127</u>	<u>121</u>	<u>5</u>	4.2%
長期前払費用償却 (+)	<u>0</u>	<u>1</u>	<u>(1)</u>	(64.4)%
非資金損益 (+)	<u>80</u>	<u>154</u>	<u>(74)</u>	(48.1)%
EBITDA	1,258	1,532	(273)	(17.9)%